

体育彩票冠名助力

节日期间线上线下文体活动丰富

■专题撰稿 艾禾

辛丑牛年春节,为了丰富大众的节日生活,各地体彩推出众多线上线下文体活动,让大家感受到节日的喜庆氛围,同时可以有选择性地参与文体活动,充实假期生活,过一个祥和、愉快的春节。

线上活动参与便利



抖音直播进行中

自2020年新冠肺炎疫情发生以来,体彩举办的线上活动就多了起来,为大众参与文体活动提供了便利。

新春网络健身大联欢火遍全国

由国家体育总局群众体育司主办,中国体育彩票作为公益伙伴参与的2021年“新春网络健身大联欢”活动于2月4日开启,持续至26日。活动分为三个阶段:2月4日至10日为报名及视频上传阶段;2月11日至17日为持续上传视频及线上投票点赞阶段;2月18日至25日为点赞冲刺阶段。

本次活动设置健身气功、太极拳、龙狮、广场舞、跆拳道、广播体操等六个项目,覆盖老、中、青群体,并兼顾团体和个人项目。各活动项目不限类别和套路,如健身气功项目可展示八段锦、五禽戏、易筋经等各种套路,任意一套广播体操、中小学生广播体操都可参与广播体操项目。

活动期间,参与者可通过关注“全民健身”微信公众号,上传自己录制的作品,参与互动点赞。活动主办方将根据投票点赞情况,形成最终成绩,于2月26日(元宵节)公布最终成绩排名,并向获奖人员颁发证书和奖品。

今年春节,各地号召倡导群众就地过年,此次新春网络健身大联欢活动特别开设了新春寄语板块,用一段视频、一条留言,传递温情、寄托牵挂,替远离家乡的朋友们传递暖心祝福。

宁夏举办线上登高活动

2月12日至18日,宁夏举办“中国体育彩票”2021年全国线上新年登高活动(宁夏分会场)暨宁夏体育线上健身大拜年系列活动。

本次活动通过线上报名,线下自由参与的形式进行,设两个登高点(金凤区览山公园登高点、西夏区滚钟口风景区登高点)。主办方在活动点入口处设立活动宣传牌、指示牌及扫码参与活动信息提示,根据线上活动报名或现场扫码获取路线提示,到达终点扫码即完成本次登高活动,即可收到活动完赛短信,参与者凭完赛短信在规定时间内到指定地点核销领取礼品。

本次活动简单易操作,便于广大群众参与,开发专项线上活动系统做到不聚集、不扎堆,多元化组织全民健身活动,科学健身,增强群众身体素质,共抗疫情,共同度过一个健康快乐、安详幸福的春节。

广东清远棋类挑战赛来袭

2月6日,“中国体育彩票杯”2021年广东省清远市象棋围棋挑战赛启动。该项赛事是清远市线上体育节的一部分,以“运动战疫,健康迎春”为主题,在春节期间营造良好的全民健身氛围,丰富留在清远过年者的文化体育生活。

率先登场的象棋围棋挑战赛采取线上选拔,线下决赛的形式举行。比赛设成人组和青少年组,共进行4场线上选拔赛和1场线下总决赛。每场线上赛选拔出前8名进入线下决赛。线下赛将根据疫情状况择期举行。主办方为获奖选手准备了奖品,包括奖金、奖牌、证书。

此外,全民运动线上打卡赛只需参与者每周分享两次运动视频到指定的抖音话题即可参与。打卡赛从2月1日开始,至4月30日结束。按月分为三期,每个月从参与者中抽取20名给予价值300元的纪念品奖励。

湖南体彩推出抖音直播

1月29日和30日,湖南体彩举办的“体彩新春季 牛年送惊喜”活动在长沙黄兴路步行街、杜甫江阁、省人民体育场等网红景点开展。三场抖音直播活动中,众多线上网友和围观群众积极参与,了解了更多的体彩公益属性,赢得了体彩公筷、体彩吉祥物乐小星公仔、跳绳、体彩顶呱刮等礼品。

1月29日,抖音女主播“小楠楠楠楠”在长沙黄兴步行街开启第一场直播活动。在直播活动中,“小楠楠楠楠”还前往杜甫江阁,带领众多线上网友打卡长沙网红景点。在杜甫江阁旁边有一些全民健身路径,体彩公益金捐赠修建的标志非常醒目。

1月30日,在烈士公园西门内附近开始了第二场直播活动,前来游玩的市民朋友积极踊跃参与有奖问答活动,一时间现场排起了长队。直播下半场,主播来到省人民体育场,在体育运动PK环节吸引了很多正在体育场锻炼的人们。一位大姐姐在跳绳比拼环节击败小妹妹,在拿到奖品后说:“我经常在这里锻炼,非常感谢湖南体彩的小礼物,也感谢省人民体育场这里的场地,建得非常好。”

1月31日,第三场直播活动在北辰三角洲凤凰海商圈开启,除了有奖问答、运动比拼,主播还特地加入了“照片展示公益”环节,为大家展示近年来湖南体彩践行公益的五组照片,包括“公益体彩 幸福中国”“公益体彩 快乐操场”“公益体彩 赢在社区”等体彩公益金支持举办的赛事以及体育场馆等,照片的展示让线上观众更直观地感受到中国体育彩票的公益力量。

线下活动暖心欢乐

节日期间,湖南、海南、吉林等地体彩分别开展线下文体活动,为大家送去暖心的礼物,也带去更多欢乐。

湖南体彩开展党员志愿服务

1月29日,湖南省体彩中心在湖南体彩服务大厅前开展“迎新春 送春联”党员志愿服务活动,准备了体彩公筷、体彩吉祥物乐小星公仔和对联等新年礼物,免费赠送给市民群众。

这些礼物极富寓意,体彩公筷是湖南体彩持续开展的“健康,从公筷开始”主题公益活动的礼物,倡导市民朋友使用公筷,杜绝铺张浪费、关注公共卫生;乐小星是中国体育彩票首个吉祥物,它是“乐善能量”点滴汇聚而成的生命体,带着公益使命和体彩品牌的光芒而来,充满无限潜能和希望;新春对联寓意美好,祝贺大家身体健康,合家欢乐。

收到新年礼物的市民朋友都非常开心,感谢体彩送的祝福,也祝愿体彩发展越来越好。

海南体彩相约琼海送牛气

1月23日,带着新年祝福和满满“牛气”的乐小星现身琼海市环球春天广场,邀请广大民众与一起来场新春公益盛宴,体验“乐小星送牛气”。

活动现场,“体彩新春季 乐小星送牛气”的主背景、圆形地贴格外醒目。本次主题活动利用喜庆海报、春联等新春素材搭建了体彩品牌展示和即开票销售体验厅。体彩公益成就介绍、体彩公益视频展播、乐小星亮相互动、互动游戏以及各种主题的即开票展示体验及营销活动等,吸引众人驻足观看并参与其中。

活动现场还有运动闯关环节,只要参与挑战投篮、跳绳等互动游戏就有机会获得体彩公筷、水杯、帆布包等体彩赠送的礼品。

吉林白城兴趣办冰雪系列赛

2月9日,“冰舞鹤乡 白城市文化体育旅游节”“查干浩特第二届冰雪文化旅游季”“中国体育彩票”市民业余冰雪系列赛在查干浩特旅游经济开发区举行。本次比赛为闯关赛,设雪地足球、冰上拔河、滑冰车三个项目。

雪场的工作人员组成了一支评审团,给每个闯关成功的运动员打分,并给每位优胜者发放即开票作为奖励。

王女士举着彩票说:“感谢体彩中心为我们举办此次活动,不仅可以滑雪健身,还能中得奖金,真是太开心了。”



湖南体彩送春联

●时评

全民健身成为必备“年货”

■艾禾

每逢佳节胖三斤,成了不少人的魔咒。不过,随着全民健身的深入人心,选择运动过节的人越来越多,全民健身正在成为越来越多人的必备“年货”。

为了给大众提供更丰富的“年货”,今年春节期间,中国体育彩票作为公益伙伴参与2021年“新春网络健身大联欢”活动,设置了健身气功、太极拳、龙狮、广场舞、跆拳道、广播体操等六个群众普及度高的项目,为的就是吸引大众踊跃参与。比如健身气功,可展示八段锦、五禽戏、易筋经等各种套路;比如广播体操,任何一套广播体操都可参与。参与门槛低,就是鼓励、引导大众参与到全

民健身运动中来。

除了全国性的活动,各省市体彩也举办了形式多样、内容丰富的线上线下全民健身活动,为大众的节日添彩。宁夏的线上登高活动,人们可以自由选择时间和路线,具有参赛灵活的特点;广东清远的棋类比赛采用线上线下相结合的方式举行,为棋类爱好者搭建交流切磋的平台;吉林白城的冰雪系列赛,给业余冰雪运动爱好者提供了比赛的机会……

参与全民健身运动,增强体质,提高免疫力,拥抱健康的生活方式,正在成为越来越多人的共识。正在因为有了体彩公益金的支持,中国体育彩票才能够为大众准备更多的健身“年货”。